

Бібліотечний туристичний проєкт «Пізнай Полтавщину та її бібліотеки» – 2019

11 вересня у приміщенні Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеса Гончара **відбулось урочисте відкриття II етапу бібліотечного туристичного проєкту «Пізнай Полтавщину та її бібліотеки».**

Проєкт був започаткований 2018 року з метою розвитку середовища для обміну досвідом між бібліотеками України; популяризації книгозбірень у суспільстві шляхом включення бібліотек до туристичних маршрутів регіону; пошуку інноваційних форм та методів бібліотечної роботи, що пов'язані з туристичною галуззю та є відкритим інноваційним середовищем для працівників книгозбірень всіх регіонів України.

До Полтави завітали фахівці з Рівненської, Одеської, Чернігівської, Кіровоградської, Сумської обласної бібліотеки для юнацтва (молоді) та Державної бібліотеки України для юнацтва (м. Київ).

Досвідом роботи своїх книгозбірень поділились колеги обласної універсальної наукової бібліотеки ім. І. П. Котляревського, обласної дитячої бібліотеки імені Панаса Мирного, Миргородської районної бібліотеки та міської бібліотеки для дорослих ім. Д. Гурамішвілі. Учасники проєкту також відвідали сучасну та креативну книгозбірню Полтавського університету економіки і торгівлі, познайомились з перлинами книжкового фонду Полтавського національного педагогічного університету.

Родзинкою цьогорічного проєкту «Пізнай Полтавщину та її бібліотеки» став туристичний маршрут «Гоголівськими місцями на Полтавщині» до 210-річчя письменника. Бібліотекарі з різних регіонів України відвідали національний музей-заповідник М. В. Гоголя в с. Гоголево Шишацького району.

У рамках проєкту, що тривав 11-13 вересня, гості відвідали також музей-садибу І. П. Котляревського, державний історико-культурний заповідник «Поле Полтавської битви», Миргородський історико-краєзнавчий та музей кераміки, побували в літературно-меморіальному музеї відомого грузинського поета Давида Гурамішвілі. З великим задоволенням ознайомились бібліотекарі й з унікальними експозиціями Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського, літературно-меморіальним музеєм В. Г. Короленка, помандрували вулицями чарівної Полтави та познайомились з її історичними й архітектурними особливостями.

Проєкт залишив по собі приємний післясмак спілкування з фахівцями бібліотечної справи та очікування нових зустрічей, адже наступного року неповторна Полтавщина знову буде приймати гостей з різних регіонів України!

